

ДО 75-РІЧЧЯ ГОЖИКА ПЕТРА ФЕОДОСІЙОВИЧА



21 жовтня 2012 р. директору Інституту геологічних наук НАН України, академіку НАН України, професору, доктору геолого-мінералогічних наук, заслуженому діячу науки і техніки України Петру Феодосійовичу Гожику виповнилося 75 років.

П.Ф. Гожик – президент Палеонтологічного товариства НАН України, голова Національного стратиграфічного комітету України, голова спеціалізованої ради із захисту дисертацій, голова секції Комітету із Державних премій України в галузі науки і техніки, голова науково-технічної ради з дослідження Антарктики, головний редактор “Геологічного журналу”, “Українського антарктичного журналу”, “Збірки наукових праць Інституту геологічних наук НАН України”.

Наукова діяльність П.Ф. Гожики відзначена державними преміями УРСР та України в галузі науки і техніки (1989, 2000), відзнакою НАН України “За наукові досягнення” і премією ім. П.А. Тутковського. Він нагороджений орден “За заслуги” III ступеня та Почесною грамотою Верховної Ради України.

Народився П.Ф. Гожик 1937 р. у смт Гоша Рівненської обл. У 1959 р. закінчив Чернівецький державний університет, у 1960–1963 рр. навчався в аспірантурі Інституту геологічних наук АН УРСР. Після закінчення аспірантури працює в Інституті.

Наукові роботи П.Ф. Гожики присвячені будові, стратиграфії і кореляції морських, льодовикових, алювіальних відкладів пізнього кайнозою території України, фауни прісноводних і морських молюсків, донним відкладам Світового океану,

геології корисних копалин, екології навколишнього середовища. Під його керівництвом і за безпосередньої участі розроблено стратиграфічні схеми кайнозойських відкладів шельфу Чорного моря для наукового забезпечення пошуку нафти і газу, геологічної зйомки за програмою “Держгеолкарта-200”, виконано методичні дослідження з обґрунтування перспективних площ для пошуку корисних копалин, здійснюються дослідження за Державною програмою досліджень в Антарктиці.

Як директор Інституту П.Ф. Гожик забезпечує виконання важливих теоретичних і прикладних завдань, зокрема з паливно-енергетичних, водних ресурсів, твердих корисних копалин України, радіогідрологічного моніторингу, радіоактивного і хімічного забруднення підземної гідро-сфери.

З іменем П.Ф. Гожики кореспондується організація Центру антарктичних досліджень, підписання Меморандуму про передачу Великою Британією Україні антарктичної станції “Фарадей” (нині – “Академік Вернадський”), організація перших українських антарктичних експедицій і керівництво ними.

П.Ф. Гожик – автор і співавтор понад 360 наукових публікацій, у тому числі 31 монографії, виконує велику науково-організаційну роботу як науковий керівник державних і цільових програм.

Петро Феодосійович один з тих, хто підтримав ініціативу заснування Центру менеджменту та маркетингу в галузі наук про Землю (ЦММ) з покладанням функції науково-методичного керівництва цією організацією на Інститут геологічних наук. За 12 років існування ЦММ ІГН НАН України багато вже зробив і продовжує плідно працювати як інформаційно-аналітична та науково-дослідна структура. Центр позитивно впливає на розширення наукових і ділових міжнародних контактів, ефективно поєднує глибокі фундаментальні дослідження з розробкою перспективних прикладних розробок і сучасними технологіями, є співзасновником академічного журналу “Геоінформатика”.

Щиро вітаючи Петра Феодосійовича з ювілеєм, колектив Центру менеджменту та маркетингу в галузі наук про Землю ІГН НАН України і редакційна колегія журналу “Геоінформатика” висловлюють йому вдячність за підтримку і зичуть міцного здоров'я, невичерпної енергії, успішності та самореалізації.